

文昌边防破获跨省特大贩毒案

一条从广东至海口到文昌的贩毒路线被斩断

本报文城7月21日讯 (记者李磊 通讯员史明)记者今天从海南文昌公安边防支队了解到,该支队7月12日破获一起跨省特大贩毒案,收缴各类毒品近4公斤,其中包括“摇头丸”15000粒,冰毒200多克,其他毒品疑似物100多克,抓获犯罪嫌疑人8人。

2015年9月以来,该支队在办理吸毒案件过程中,发现一条从海口至文昌的贩毒路线。专案组经过长期跟

踪调查,逐步了解到:邢某通贩毒团伙主要贩卖的毒品有冰毒和摇头丸两种,贩毒数量巨大,贩毒路线为广东或广西至海口和文昌。每次交易都是提前通过电话联系广东或广西的卖家,使用银行汇款的方式把钱转给卖家。为了小心起见,毒品运回海南的方式是不固定的,有时候为卖家派人送货,有时候是他自己去广东或者广西取货。毒品运到海口后,邢某通

就指使陈某、邢某锐、吴某霞(女,邢某通的女朋友)等几人分头进行贩卖。陈某主要负责协助邢某通运输、藏匿及销售毒品;邢某锐主要负责帮助邢某通通过银行汇款支付购买毒品的资金;吴某霞主要负责在海口地区的毒品出售。

7月11日上午,守候在海口美兰机场加油站附近的办案人员发现一辆出租车行迹比较可疑地停在加油站旁,几分钟后,一辆白色小轿车驶向停在加油站旁边的出租车,出租车内一

力分为四个抓捕小组和两个支援小组进行抓捕行动。7月10日晚,40多名办案人员抵达海口,在美兰机场附近的加油站、路口等地附近设卡等待抓捕。

7月11日上午,守候在海口美兰机场加油站附近的办案人员发现一辆出租车行迹比较可疑地停在加油站旁,几分钟后,一辆白色小轿车驶向停在加油站旁边的出租车,出租车内一

人打开窗户将一包东西递给了白色小轿车上的人,两辆车随即离开加油站。办案民警迅速对两辆车进行跟踪,并分别将二人抓获,现场缴获15000余粒摇头丸。随后,多个小组齐头并进,先后抓获邢某通、林某、吴某霞、邢某军、陈某红等人。至此,这个历时侦查9个月的贩毒案终于圆满告破,一条从广东至海口到文昌的贩毒路线被斩断。

陵水警方抓获“7·20命案”犯罪嫌疑人

本报椰林7月21日电 (记者程范淦)备受关注的陵水黎族自治县黎安镇大墩村“7·20命案”的犯罪嫌疑人于今天下午被成功抓获,这是记者刚刚从陵水公安局获悉的。

今天下午1时左右,陵水公安部门精干警力在三亚市海棠区一出租屋内成功抓获犯罪嫌疑人陈介王。经初步审讯,犯罪嫌疑人陈介王对犯罪事实供认不讳。

7月20日上午11时20分许,大墩村委会第七经济社陈海胜带工作队进村入户开展农村就业意愿情况调查时,遭到犯罪嫌疑人陈介王用刀捅伤。陈海胜送到医院后因抢救无效死亡。

接到报警后,陵水公安局组织警力第一时间赶赴现场开展调查,并很快锁定了犯罪嫌疑人,迅速组织警力进行抓捕;同时,于今天凌晨发出悬赏通告对犯罪嫌疑人进行追捕。

案件还有待进一步调查。

海口警方侦破一起拐骗儿童案

本报海口7月21日讯 (记者良子 通讯员胡启灵)21岁的小伙子想娶邻居11岁的女儿当老婆,为达目的竟然荒唐地将女童拐骗离家,四处躲藏。记者今天从海口市公安局美兰分局了解到,在海口市公安局相关部门的大力协助下,美兰公安分局于7月19日侦破一起拐骗儿童案件,抓获犯罪嫌疑人4人。

7月14日,家住海口桂林洋的李某某(男,40多岁,云南昭通人)到美兰分局报案称其女儿李某艳(11岁,小学四年级)被李某勇(男,21岁,云南昭通人)拐骗。经查,受害人李某艳与嫌疑人李某勇系老乡。7月13日下午,李某勇将李某艳带离后,李某艳不再与家人联系。

经进一步侦查,警方发现李某勇的胞哥李林某、二舅妈王某桥、四爷李某令等人涉嫌唆使、包庇、资助李某勇,根据掌握的线索,于7月19日在海口市琼山区兴丹路一出租屋将嫌疑人李某勇抓获,并顺利解救被拐骗儿童李某艳。

经审讯,嫌疑人李某勇供述,其为了和受害人李某艳在一起,在王某桥的唆使和李林某、李某令的帮助下将李某艳带离。目前,李某勇、李林某、王某桥被依法刑事拘留,李某令被依法取保候审。

琼粤警方联手上演深情一幕
女子26年后与亲生父母团聚

本报三亚7月21日电 (记者孙婧 通讯员罗佳)在听闻找到了分离26年的亲生父母时,三亚市民王某,一个29岁的女人当场失声痛哭,对帮助她寻亲的民警不住道谢。这是近日发生在三亚市公安局崖州分局崖城派出所的一幕。

1989年的冬天,王某刚2岁,亲生父母因为家庭问题,无法抚养女儿,将其送养给原崖城镇大蛋村的养父母。26年过去,王某的养父母已经过世。寻亲心切的她,来到辖区三亚市公安局崖州分局崖城派出所求助。

据王某回忆,由于当时年幼,只知道亲生父母是从广东省汕头市来到三亚市崖城镇,在村里挑担卖过椰子、冰棍。如今养父母不在了,她通过当时的中间人知道父亲叫翁汉利(音),母亲叫阿娇(女),是汕头潮阳、潮安一带人。

接报后,崖城派出所民警向当时的中间人、知情人了解情况。在汕头警方的协助下,最终确定了其亲生父母位于汕头市公安局潮阳分局铜盂派出所辖区。经过辖区民警下村走访、人像比对、户口信息查询等工作,于当晚帮助王某找到了亲生父母。

目前,王某一家4口已经奔赴汕头老家和亲生父母团聚。

海口顺利拆除滨江街道六合便民市场
7年脏乱差顽疾终解决

琼山区相关负责人介绍,此次拆除活动,该区组织了公安、政法、联防、城管、司法、卫生等部门,下沉一线,发扬“四种精神”,连夜全面梳理矛盾线索。对因利益问题出现抵触甚至是抵制的情况,把住关键人物,消除了可能出现的暴力抗法问题。

该负责人介绍,便民市场拆除后,该区立即组织清场并加快施工围

卖的近200家摊贩,琼山区派出专人帮助其转到附近市场经营,并提前公告清理货品,通过讲清楚道路建设和“创卫”等城市规范管理的要求,打消了群众的抵触情绪,使整个拆除过程平稳有序,实现了和谐拆除。

该负责人介绍,便民市场拆除后,该区立即组织清场并加快施工围

挡,并按照“双创”标准做好场地清洁、宣传氛围营造,特别是合北路土地征收工作,彻底提升该区域的环境水平。另外,市场边上的床垫厂目前也完成了整改,排潭村内街巷硬板化改造已于7月21日动工,村庄环境卫生整治全面推进,垃圾死角问题得到改善。

海口实行劳动保障“红黑名单”制
9种情形将被拉入“黑名单”

红名单

- 用人单位受到国务院表彰的
- 被国家人社部评为和谐劳动关系企业的
- 被海南省评为和谐劳动关系企业的

黑名单

- 违反《中华人民共和国劳动法》并受到行政处罚的
- 违反《中华人民共和国劳动合同法》及实施条例并受到行政处罚的
- 违反《中华人民共和国就业促进法》并受到行政处罚的
- 违反《中华人民共和国社会保险法》并受到行政处罚的
- 违反《女职工劳动保护特别规定》并受到行政处罚的
- 违反《禁止使用童工规定》并受到行政处罚的
- 违反《劳动保障监察条例》并受到行政处罚的
- 建设单位因拖欠农民工工资,被划支农民工工资保证金并受到行政处理的
- 违反其他劳动保障法律法规规章受到行政处罚的



制图/陈海冰

本报海口7月21日讯 (记者叶媛媛)近日,海口市人社局印发《海口市劳动保障“红黑名单”发布规定》,明确建设单位出现因拖欠农民工工资,被划支农民工工资保证金并受到行政处理的,以及用人单位违反其他劳动保障法律法规规章受到行政处罚等9种违法违规行为之

一的,将被列入海口市劳动保障“黑名单”。

据了解,已被列入“黑名单”的用人单位,违法行为从发现之日起,从“黑名单”上取消,经核查其违法行为符合“黑名单”发布标准的,列入“黑名单”予以发布。

海口市人社局相关负责人介绍,列入“黑名单”的用人单位,按规定解

除“黑名单”后,经过一年未发生违法行为的,方可上“黑名单”发布。“黑名单”发布的用人单位,发布期满后1年内未发生劳动保障违法行为的,可再次上“黑名单”发布。另外,用人单位经营未满一年(以工商营业执照为准)或用工人数不足7人的,不纳入“红黑名单”评价范围。

除“黑名单”后,经过一年未发生违法行为的,方可上“黑名单”发布。“黑名单”发布的用人单位,发布期满后1年内未发生劳动保障违法行为的,可再次上“黑名单”发布。另外,用人单位经营未满一年(以工商营业执照为准)或用工人数不足7人的,不纳入“红黑名单”评价范围。

趁旅客熟睡顺走包窃贼下船就被民警抓获

本报海口7月21日讯 (记者计思佳 通讯员王茜)男子陈某武乘船过海,见同行旅客熟睡,便顺手将其钱包抢走。在刚要下船时,就被民警抓获。陈某武对盗窃的违法事实供认不讳,海口港码头派出所依法对陈某武处行政拘留5日处罚。

7月20日7时10分许,从海安港驶来的“尖峰岭”号在海口港靠岸。海南省港务公安局民警符朝明和同事对下船的旅客例行检查,其中一位男子陈某武引起了符朝明的注意。

两分钟后,旅客朱某偷向符朝明求助:“刚才我在船上睡着了,有人趁机把我的黑色挎包抢走。里面虽然没有现金,有我做生意的很多欠条,对我很重要!”符朝明立马反应过来,应该就是刚才那名可疑的男子。

符朝明和同事带着朱某偷在码头内四处找,不到两分钟就发现了该男子的踪影。陈某武见状知道自己是被发现了,立马认错。

陈某武和朱某偷随后到海口港码头派出所接受调查。

